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COMUNE DI MAZZE’
CITTA’ METROPOLITANA DI TORINO

VERBALE DI DELIBERAZIONE

DEL CONSIGLIO COMUNALE N. 28  DEL 12/06/2019
	OGGETTO:
	INSEDIAMENTO DEL CONSIGLIO COMUNALE - ESAME DELLE CONDIZIONI DI ELEGGIBILITA' E COMPATIBILITA' DEL SINDACO E DEI PROCLAMATI ELETTI CONSIGLIERI COMUNALI - GIURAMENTO DEL SINDACO.

 FORMTEXT 
     

 FORMTEXT 
     


L’anno duemiladiciannove addì dodici del mese di giugno, alle ore ventuno e minuti zero nella sala delle adunanze consiliari, convocato dal Sindaco con avvisi scritti e recapitati a norma di legge, si e’ riunito, in sessione Ordinaria ed in seduta pubblica di Prima convocazione, il Consiglio Comunale nelle persone dei Signori:
	Cognome e Nome
	Presente

	
	

	FORMIA Marco - Sindaco
	Sì

	MILA Bruno - Vice Sindaco
	Sì

	CARRA Davide - Consigliere
	Sì

	ARNODO Alessandro - Consigliere
	Sì

	FORMIA Marino - Consigliere
	Sì

	GASSINO Alessandra - Consigliere
	Sì

	FIORESE Fabrizio - Consigliere
	Sì

	BARBERIS Mauro - Consigliere
	Sì

	LEUCI Giuseppe - Consigliere
	Sì

	ANZOLA Stefano - Consigliere
	Sì

	PIRETTO Danilo Domenico - Consigliere
	Sì

	BARENGO Sabrina - Consigliere
	Sì

	BARENGO Sara - Consigliere
	Sì

	     
	     

	     
	     

	     
	     

	     
	     

	
	

	Totale Presenti:
	13

	Totale Assenti:
	0


Assume la presidenza FORMIA Marco – Sindaco.

Partecipa alla seduta  il Segretario Comunale  - Dr.Ezio IVALDI.

Il Presidente, riconosciuta legale l’adunanza, dichiara aperta la seduta.

Partecipano alla seduta gli Assessori Esterni Sigg. GARDINALI Mauro ed ACTIS Annalisa.

OGGETTO: INSEDIAMENTO DEL CONSIGLIO COMUNALE - ESAME DELLE CONDIZIONI DI ELEGGIBILITA' E COMPATIBILITA' DEL SINDACO E DEI PROCLAMATI ELETTI CONSIGLIERI COMUNALI - GIURAMENTO DEL SINDACO.
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IL CONSIGLIO COMUNALE

Richiamati:

a. l’art. 41 del T.U.E.L. n. 267/2000, il quale dispone che nella prima seduta immediatamente successiva alle elezioni, il Consiglio Comunale, prima di deliberare su qualsiasi altro oggetto, deve esaminare le condizioni degli eletti, in relazione alle norme vigenti;

b. 
il Titolo III, capo II, dello stesso T.U. n. 267/2000 “Incandidabilità, ineleggibilità, incompatibilità”, è stata disciplinata la materia;

c. 
il D.Lgs. 31.12.2012 n. 235;

Visti, inoltre: il vigente Statuto comunale ed il vigente regolamento per il funzionamento del Consiglio Comunale;

Visto il verbale delle operazioni elettorali dell’Adunanza dei Presidenti di Seggio, contenente i risultati dell’elezione diretta del Sindaco e del Consiglio Comunale, tenutesi il 26 maggio 2019;

Considerato che il Sindaco/Presidente del Consiglio Comunale ha invitato i signori consiglieri a voler indicare, qualora ne siano a conoscenza, eventuali motivi di ineleggibilità o incompatibilità dei singoli proclamati eletti;

Preso atto che per nessuno degli eletti risultano né sono eccepite da alcuno dei presenti, eccezioni di ineleggibilità o incompatibilità;

Considerato che sono presenti, oltre al Sindaco n. 12 consiglieri su n. 12 consiglieri assegnati e che, pertanto, è stato raggiunto il numero legale affinché il consiglio possa validamente deliberare; 

Udita la lettura della proposta di deliberazione formulata dal Sindaco, di cui al presente verbale;

Udito l’intervento del Sindaco, il quale chiede ai consiglieri di segnalare eventuali condizioni di ineleggibilità o incompatibilità di cui siano a conoscenza;

Dato atto che non vengono segnalate situazioni di ineleggibilità o incandidabilità;

Acquisito il preventivo parere favorevole sulla proposta della presente deliberazione, in ordine alla regolarità tecnica espresso dal Segretario Comunale, ai sensi dell’art. 49, comma 1, del TUEL 267/2000 e dell'art. 7 del Regolamento comunale per la disciplina del sistema integrato dei controlli interni e dato atto che la presente deliberazione non comporta riflessi diretti o indiretti sulla situazione economico-finanziaria o sul patrimonio dell'Ente e pertanto, ai sensi del medesimo articolo, non necessita del parere di regolarità contabile.

Con votazione resa in forma palese che ha sortito il seguente esito:

presenti:  13
votanti:    13
favorevoli:  13
contrari: 

astenuti:

DELIBERA

1) di convalidare l’elezione del Sindaco e di ciascuno dei componenti del Consiglio Comunale, risultati eletti a seguito delle consultazioni elettorali del 26 maggio 2019, come dal verbale delle operazioni elettorali, dai quali risultano:

a) candidato eletto Sindaco 

	Cognome e nome
	Lista di appartenenza

	FORMIA MARCO
	Marco Formia Sindaco – guardando al futuro


b) 
candidati eletti consiglieri:

	Cognome e nome
	Lista di appartenenza

	MILA BRUNO
	Marco Formia Sindaco – guardando al futuro

	CARRA DAVIDE 
	Marco Formia Sindaco – guardando al futuro

	ARNODO ALESSANDRO 
	Marco Formia Sindaco – guardando al futuro

	FORMIA MARINO 
	Marco Formia Sindaco – guardando al futuro

	GASSINO ALESSANDRA
	Marco Formia Sindaco – guardando al futuro

	FIORESE FABRIZIO
	Marco Formia Sindaco – guardando al futuro

	BARBERIS MAURO
	Marco Formia Sindaco – guardando al futuro

	LEUCI GIUSEPPE
	Marco Formia Sindaco – guardando al futuro

	ANZOLA STEFANO
	Anzola Sindaco – attivamente per un percorso in comune

	PIRETTO DANILO DOMENICO
	Anzola Sindaco – attivamente per un percorso in comune

	BARENGO SABRINA
	Anzola Sindaco – attivamente per un percorso in comune

	BARENGO SARA
	Anzola Sindaco – attivamente per un percorso in comune


2) Conseguentemente il Sindaco, davanti al Consiglio Comunale, ai sensi dell’art. 50, comma 11 del T.U.E.L. n. 267/2000, presta giuramento di osservare lealmente la Costituzione Italiana.

Il Sindaco brevemente ringrazia i consiglieri della passata amministrazione non più eletti e augura buon lavoro a tutto il Consiglio, con particolare riguardo i neoeletti, e ringrazia la popolazione per la fiducia nuovamente accordata.

Infine, lo stesso Sindaco/Presidente del Consiglio Comunale rammenta che il presente provvedimento, per la sua natura, è immediatamente efficace.

***************

Si esprime parere favorevole in ordine alla regolarità tecnica ai sensi e per gli effetti dell’art. 49, del D.Lgs. 267/2000 e dell’art. 7 del Regolamento comunale per la disciplina del sistema integrato dei controlli interni

	IL RESPONSABILE DEL SERVIZIO

	F.to Dott. Ezio IVALDI


*********

□ Non si rilevano riflessi né diretti né indiretti sulla situazione economico – finanziaria e sul patrimonio dell’Ente.

□ Si esprime parere favorevole in ordine alla regolarità contabile ai sensi e per gli effetti dell’art. 49, del D.Lgs. 267/2000 e dell’art. 7 del Regolamento comunale per la disciplina del sistema integrato dei controlli interni.

	IL RESPONSABILE DEL SERVIZIO FINANZIARIO

	F.to Tiziana Ronchietto


Del che si è redatto il presente verbale, che viene sottoscritto.
	IL sindaco
	IL SEGRETARIO COMUNALE

	F.to FORMIA Marco

	F.to Dr.Ezio IVALDI


__________________________________________________________________________________

CERTIFICATO DI PUBBLICAZIONE

N. 559 Registro Pubblicazioni.

La presente deliberazione, su attestazione del responsabile della pubblicazione, viene pubblicata il giorno 09/07/2019 all'Albo Pretorio del Comune per 15 giorni consecutivi, come prescritto dall’art. 124 del TUEL n. 267/2000.
	IL RESPONSABILE DELLA  PUBBLICAZIONE
	

	
	


__________________________________________________________________________________

CERTIFICATO DI ESECUTIVITA'

Divenuta esecutiva in data _________________________
	X
	dopo il decimo giorno dalla pubblicazione (art. 134, comma 3, TUEL n. 267/2000);

	     
	in quanto dichiarata immediatamente eseguibile;


	IL SEGRETARIO COMUNALE

	F.to Dr.Ezio IVALDI



__________________________________________________________________________________
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	Mazze’, 09/07/2019
	IL FUNZIONARIO DELEGATO
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